
 

notulen/06_10_LVR_not        1 

 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 30 oktober 2006 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 11 leden  
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het bijzonder dhr. V.d. Willik als 
nieuw lid.  
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van drie leden: de heren D.A. Deelen, A. den Boer 
en A. den Otter. 
Mevrouw N. de Bruin en mevrouw G. Nijenhuis en de heren A. Brand, M. Dekema, A. 
Groen, J. de Groot en C. Oosterom hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 6 maart 2006 
De notulen worden onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
 • Overlijdensbericht van de heer A. den Otter 

• Uitnodiging 100-jarig bestaan Nut en Sport Woerden 
 

4) Bespreking Clubtentoonstelling 2006 
De commissie van bijstand wordt vastgesteld: de heren Vermaas, Vlasman, 
Spanenburg en De Bruin zullen op donderdagmiddag helpen opbouwen. Dhr. A. 
Vermeulen geeft zich op als reserve. Op de keurdag zullen de heren Spanenburg en 
Vlasman de grote rassen aandragen en zullen mevrouw Nijenhuis en mevrouw De 
Bruin schrijven. Indien nodig kan dhr. Vermaas ook als schrijver aanwezig zijn. 
 

5) Verslag Jongdierenkeuring N&S en VZOD, 15 september 2006 
Albert Hamberg heeft een uitgebreid verslag op papier gezet, dat in de Nieuwsbrief zal 
worden opgenomen. Het aantal inschrijvingen bedroeg 117. Dit is iets meer dan vorig 
jaar, toen er 109 dieren waren ingeschreven. Er zijn 81 konijnen, 14 cavia’s en 22 
hoenders en dwerghoenders gekeurd. Dhr. Slotboom is ingesprongen als tweede 
konijnenkeurmeester. Het positieve saldo per vereniging bedroeg € 25,15. Wij kunnen 
terugkijken op een geslaagde Jongdierenkeuring samen met VZOD. 
 

6) Jongdierenkeuring en Clubtentoonstelling 2007 
De jongdierenkeuring zal ook in 2007 bij Tuincentrum Stout in Bergambacht worden 
gehouden. VZOD organiseert de keuring en N&S verzorgt de prijzen. Afhankelijk van de 
jongdierenkeuring van Nut en Sport Woerden zal de datum 7 of 14 september zijn. Dhr. 
Vermaas zal Stolwijk informeren wanneer de datum van Woerden bekend is.  
 
De clubtentoonstelling wordt gehouden op 16 en 17 november 2007 en de 
keurmeesters zijn: dhr. A. van der Wal uit Renkum, A-keurmeester konijnen, dhr. Van 
der Kolk uit Culemborg, B-keurmeester konijnen en dhr. De Mik uit Gorinchem, B-
keurmeester hoenders en dwerghoenders. 
 
Albert Hamberg wijst er op dat als er iemand is die zijn dieren door een bepaalde 
keurmeester wil laten keuren, hij of zij dit de secretaris kan laten weten zodat hij kan 
proberen deze keurmeester te contracteren. Ook als men een keurmeester beslist niet 
wil kan men dit de secretaris laten weten.  
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7) Wat verder ter tafel komt 
Rob Kamer wijst erop dat, als er leden zijn die een bedrijf of instelling weten die een 
advertentie in de catalogus willen plaatsen, wij ons aanbevolen houden. De 
adverteerders leveren een wezenlijke bijdrage aan de dekking van de kosten van de 
clubtentoonstelling. Er is een vaste groep adverteerders, maar uitbreiding is altijd 
welkom. 
 

8) Rondvraag 
Dhr. Slootjes biedt aan ook dit jaar posters op te laten hangen bij winkels in Haastrecht 
en Rob Kamer zal hem een aantal posters op zowel A3 als A4-formaat bezorgen.  
 
Het bestuur zal contact opnemen met o.a. Lekstreek, Postiljon, Vlistam, Kabelkrant en 
Contact voor het plaatsen van een mededeling en/of een redactioneel stuk. 
 
Dhr. Slootjes zal de slager in Haastrecht vragen prijzen in natura ter beschikking te 
stellen voor de verlotingen voor de tegenwaarde van een advertentie.  
 

9) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de aanwezigheid en inbreng. 
 
 
 
 
 
 

Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


